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Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti 
organizacija civilnog društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj



NOVOSTI

ODRŽANA MEĐUNARODNA KONFERENCIJA „TRANSPARENTNOŠĆU I 
OTVORENIM UPRAVLJANJEM PROTIV KORUPCIJE“
Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske, u suradnji s Ministarstvom pravosuđa, 
Transparency International Hrvatska i Regionalnim programom vladavine prava 
za jugoistočnu Europu njemačke Zaklade Konrad Adenauer, u petak, 18. veljače 
2011. u Zagrebu je organizirao međunarodnu konferenciju pod nazivom 
Transparentnošću i otvorenim upravljanjem protiv korupcije.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/ufokusu.aspx?pageID=36&newsID=1232

ODRŽANO SAVJETOVANJE IZ PODRUČJA FINANCIJA I RAČUNOVODSTVA, 
PLANIRANJA I IZVJEŠTAVANJA TE POREZNOG SUSTAVA ZA 
ORGANIZACIJE CIVILNOGA DRUŠTVA
Zbog potrebe usuglašavanja zakonodavstva u Republici Hrvatskoj sa 
zakonodavstvom EU u svim područjima, tako i u području financija, 
računovodstva i poreza, prepoznata je potreba da se i organizacije civilnoga 
društva informiraju o novostima u području financija i računovodstva te planiranja 
i izvještavanja, kao i o novinama u poreznom sustavu. Iz tih razloga, Ured za 
udruge Vlade Republike Hrvatske i Savjet za razvoj civilnoga društva u utorak, 
15. veljače 2011. organizirali su Savjetovanje iz područja financija i 
računovodstva, planiranja i izvještavanja te poreznog sustava za organizacije 
civilnoga društva. Prezentacije sa održanog savjetovanja možete preuzeti sa 
internetskih stranica Ureda za udruge.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1237

EK POZIVA NA UNIVERZALNI PRISTUP PREDŠKOLSKOM OBRAZOVANJU
Europska komisija pokrenula je u četvrtak akcijski plan čiji cilj je dati svakom 
djetetu bolji start u životu i postaviti temelje za njegovo uspješno cjeloživotno 
učenje, priopćeno je iz Bruxellesa.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2746

4. BROJ ELEKTRONIČKIH NOVINA CIVILNO DRUŠTVO U 2011. GODINI
Izašao je novi, 4. broj elektroničkih novina Civilno društvo u 2011. kojeg objavljuje 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/naslovnica/e_novine_cd/2011/e_novine_04.pdf



NATJEČAJ MOBMS ZA PRIJAVU PROJEKATA UDRUGA USMJERENIH 
DJECI, RADU KLUBOVA ZA MLADE, REGIONALNIH INFO-CENTARA ZA 
MLADE TE OBITELJI
Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti objavilo je poziv za 
prijavu projekata udruga usmjerenih djeci, radu klubova za mlade, regionalnih 
Info-centara za mlade te projektima usmjerenih obitelji za dodjelu financijske 
potpore iz raspoloživih sredstava Državnog proračuna za 2011. godinu na poziciji 
Ministarstva. Rok za dostavu projektnih prijedloga na spomenute natječaje je 19. 
ožujka, dok je rok za projekte usmjerene obitelji, 23. ožujka 2011.
Više o tome:
http://www.mobms.hr/natjecaji-i-javna-nabava/aktualni-natjecaji.aspx

NATJEČAJ MINISTARSTVA KULTURE ZA PRIJAVU PROJEKATA UDRUGA IZ 
PODRUČJA ZAŠTITE PRIRODE
Ministarstvo kulture je raspisalo natječaj za prijavu projekata nevladinih 
organizacija iz područja zaštite prirode u okviru raspoloživih sredstava Državnog 
proračuna za 2011. godinu, na poziciji Ministarstva.
U sklopu ovog poziva nevladine udruge mogu svoje prijave podnijeti za projekte 
koji se odnose na promidžbu i informiranje javnosti o važnosti očuvanja 
nacionalne ekološke mreže, odnosno potencijalnih NATURA 2000 područja. Rok 
za dostavu projektnih prijedloga je 30 dana od dana objave u Vjesniku, odnosno 
do 19. ožujka 2011.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6443

NATJEČAJ MZOPU ZA FINANCIRANJE PROJEKATA NEVLADINIH UDRUGA 
ZA PODRUČJE ZAŠTITE OKOLIŠA I PROSTORA
Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva raspisalo je 
natječaj za predlaganje projekata udruga u Republici Hrvatskoj u okviru 
raspoloživih sredstava Državnog proračuna za 2011.godinu na poziciji 
Ministarstva. Rok za dostavu projektnih prijedloga je 16. ožujka 2011.
Više o tome:
http://www.mzopu.hr/default.aspx?id=4637

OBJAVLJEN NATJEČAJ REGIONALNA INICIJATIVA ZA INTEGRACIJU ROMA
Objavljen  je natječaj Regionalne inicijative za integraciju Roma u sklopu IPA 2010 
Višekorisničkog programa. Opći cilj ovog natječaja je doprinijeti integraciji manjina 
u zemljama zapadnog Balkana u perspektivi pristupanja Europskoj uniji. Poseban 
cilj je poboljšanje kvalitete života i pristupa prava romske zajednice na Zapadnom 
Balkanu. Rok za prijavu je 17. ožujka.
Više o tome:
http://tiny.cc/pskkf



VOLONTERSKI KAMPOVI
U Volonterskom centru Zagreb u tijeku su pripreme za sezonu međunarodnih 
volonterskih kampova 2011. Volonterski kampovi, kojih se godišnje održi oko 
3000 u različitim zemljama svijeta, prilika su za mlade ljude da na jedinstven 
način upoznaju svijet i različite kulture.
Više o tome:
http://www.zamirzine.net/spip.php?article10496

CIVILNI SEKTOR AKTIVNO UKLJUČITI U PRIPREME ZA EU
Aktivan angažman civilnog sektora bitan je na svim razinama odlučivanja i 
doprinosi kvaliteti upravljanja, a od posebne je važnosti za zemlje koje su 
kandidatkinje i potencijalne kandidatkinje za članstvo u EU. Ukazao je na to 
nedavno međunarodni kongres EMI (European Movement International)  koji je u 
Istanbulu 11. i 12. veljače okupio više od tri stotine predstavnika civilnoga društva, 
eksperata i lidera raznih branši iz svih europskih zemalja.
Više o tome:
http://tiny.cc/0fkfr

U 2011. ZA MALO I SREDNJE PODUZETNIŠTVO 407,9 MILIJUNA KUNA 
POTICAJA
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva predstavilo je 22. veljače, 
Operativni plan poticanja malog i srednjeg poduzetništva s ukupno 407,9 milijuna 
kuna u ovoj godini. Radi se o bespovratnim potporama uspješnim poduzetnicima, 
koji pozitivno posluju i nemaju dugove prema državi i zaposlenima. Javni pozivi 
za projekte iz Operativnog plana bit će objavljen danas, 23. veljače, u Vjesniku te 
na web stranicama Ministarstva gospodarstva i Hrvatske agencije za malo 
gospodarstvo.
Više o tome:
http://www.mingorp.hr/default.aspx?id=2272



NAJAVE

EU ŠKOLA – PREDAVANJE "PADOR"
Nakon radionica pisanja  projektnih prijedloga i proračuna, sudionici EU škole 
naučit će nešto više o online bazi podataka PADOR i registraciji u bazu kako bi 
mogli aplicirati za sredstva iz EU fondova. Predavanje će se održati u ponedjeljak 
28.02. s početkom u 17:00 sati u prostorima Autonomnog centra - ACT (Dr. 
Ivana Novaka 38, zgrada starog Hrasta – prvi kat). Ovi putem pozivamo 
dosadašnje sudionike edukacijskog ciklusa EU škola ali i sve zainteresirane koji 
žele naučiti više o PADOR-u.
Više o tome:
www.programjako.info

PRILIKE I MOGUĆNOSTI ZA ORGANIZACIJE CIVILNOGA DRUŠTVA – 
PREZENTACIJA U LEPOGLAVI
Kako bismo ukazali na "dodatne" mogućnosti OCD, održat ćemo niz prezentacija i 
predstavljanja u sklopu Programa JAKO (www.programjako.info) na kojima ćemo 
sudionike informirati  i  upoznati  s  domaćim i  stranim donatorima,  natječajima i 
aktivnostima  koje  su  dostupne  organizacijama  civilnoga  društva,  posebice 
udrugama. 
Program prezentacije:

• prezentacija Programa JAKO i aktivnosti u 2011. godini

• predstavljanje natječaja u sklopu programa Mladi na djelu i Cjeloživotno 
učenje te programa Europa za građane

• najava aktualnih događaja i aktivnosti za OCD
• ostala pitanja

Prezentacije će se održati u sklopu Infotočke Programa JAKO, 02.03.2011. u 
Lepoglavi, od 17:30 do 19:00 sati (TKIC, Hrvatskih Pavlina 7, Lepoglava).
Više o tome:
www.programjako.info

SASTANAK KLUBOVA, CENTARA I INFO CENTARA ZA MLADE
Mreža mladih Hrvatske u suradnji s udrugom Domaći iz Karlovca organizira 
sastanak za predstavnike/ce klubova, centara i info centara za mlade. Sastanak 
će se održati 04. ožujka 2011. u Karlovcu, na lokaciji Centra za mlade na Gazi, na 
adresi: Struga 1, s početkom u 13:00. 
Više o tome:
http://www.mmh.hr/index.php?page=article&cat_id=22&id=1329



RADIONICE PROGRAMA JAKO U DARUVARU
U sklopu Programa JAKO će se tijekom ožujka u Daruvaru održati ciklus 
radionica o upravljanju projektnim ciklusom. Edukacijski ciklus započinje 
radionicom "Analiza problema i potreba zajednice". Radionica će se održati 
02.03.2011. u prostorima udruge “Korak dalje” (P. Preradovića 63, Daruvar) s 
početkom u 16:30 sati.

Ovom poludnevnom interaktivnom radionicom sudionike želimo upoznati sa 
metodama i alatima koji će ih potaknuti na prepoznavanje problema i nedostataka 
u zajednici. Razviti kod sudionika vještine analize problema: koje su snage, 
slabosti, mogućnosti i opasnosti u njihovoj zajednici, prezentirati sudionicima 
način razrade projektnog plana samo su neki od ciljeva i područja koje pokriva 
ova radionica.
Osim navedene, u sklopu edukacijskog ciklusa održat će se i sljedeće radionice:
09.03.2011. "Izrada projektnih prijedloga";
16.03.2011. "Izrada projektnih proračuna";
23.03.2011. "Praćenje i evaluacija projekata/programa".

Radionice su besplatne i namijenjene su ponajprije organizacijama civilnog 
društva (udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…). Ukoliko želite 
sudjelovati na ovom edukacijskom ciklusu obavezno se prijavite (ime i prezime, 
udruga/organizacija, kontakt broj tel./mob., e-mail) na e-mail 
infotocka@programjako.info, faks 040/390-048 ili na broj mobitela 098/395-714. 
Aktivnosti Programa JAKO (www.programjako.info), u sklopu kojeg će se održati i 
ovaj edukacijski ciklus, provode udruge  Autonomni centar - ACT (Čakovec) i 
K.V.A.R.K. (Križevci) u suradnji s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga 
društva.
Više o tome:
www.programjako.info



RJEČNIK POJMOVA EU

IPARD Agency (IPARD AGENCIJA)
Provedbeno tijelo nadležno za odabir projekata, ugovaranje, plaćanje i tehničku 
provedbu mjera osiguranih u sklopu programa IPARD, na koje Komisija prenosi 
ovlasti upravljanja. U Hrvatskoj je Agencija uspostavljena u Ministarstvu 
poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Ravnateljstvu za strukturne i tržišne 
potpore. Agencija nastavlja aktivnosti SAPARD agencije.

Expression of Interest (ISKAZ INTERESA)
Dokument prema prethodno određenom formatu koji popunjavaju poduzeća koja, 
na osnovu obavijesti o nabavi u ograničenoj natječajnoj proceduri (objavljene u 
Službenom listu Europskih zajednica i na Internet stranici Ureda za suradnju 
EuropeAid), žele biti uvrštena na popis ponuđača u užem izboru.

ISPA (engl. kratica ISPA)
Skraćeno od Instrument for Structural Policies for Pre-Accession. Pretpristupni 
program u Financijskoj perspektivi 2000.-2006. uspostavljen Uredbom Vijeća (EZ) 
br. 1267/1999. Program osigurava financijska sredstva za infrastrukturna ulaganja 
na području prometa i zaštite okoliša (ulaganja u cestovnu i željezničku 
infrastrukturu, upravljanje otpadnim vodama, gospodarenje krutim i opasnim 
otpadom, vodoopskrba i odvodnja). Program priprema državu kandidatkinju za 
korištenje Kohezijskog fonda nakon pristupanja EU. Program u Financijskoj 
perspektivi 2007.-2013. zamijenjuje komponenta III programa IPA- IPA Regionalni 
razvoj. Hrvatskoj je program ISPA otvoren u 2005. i 2006. godini te joj je alocirano 
60 milijuna € za korištenje u razdoblju od n+3.

Više o tome:
http://www.safu.hr/hr/rjecnik

* PREUZETO IZ POJMOVNIKA FONDOVA EUROPSKE UNIJE



NATJEČAJI

Agencija za mobilnost i programe EU – LEONARDO DA VINCI – Prijenos 
inovacija
Rok: 28.02.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

RTL pomaže djeci – Natječaj za donacije
Rok: 28.02.2011.
Više o tome:
http://www.rtlpomazedjeci.hr/?p=homepage&id=149

Ured za ravnopravnost spolova Vlade Republike Hrvatske - Natječaj za prijavu 
projekata udruga za 2011
Rok: 01.03.2011.
Više o tome:
http://www.ured-ravnopravnost.hr/page.php?id=674

MZOŠ – Javni poziv za novčanu potporu u pripremi znanstvenih skupova u 2011. 
godini
Rok: 01.03.2011.
Više o tome:
http://public.mzos.hr/Default.aspx?art=10637&sec=1933

MOBMS - Poziv za prijavu Programa rada savjetovališta i skloništa za žene i 
djecu žrtve nasilja u obitelji
Rok:  30 dana od dana objave poziva (poziv je objavljen 4. veljače)
Više o tome:
http://www.mobms.hr/natjecaji-i-javna-nabava/aktualni-natjecaji.aspx

MVPEI – Natječaj za udruge za 2011. godinu u okviru praćenja pristupanja 
Hrvatske EU 
Rok: 07.03.2011.
Više o tome:
http://www.mvpei.hr/ei/default.asp?ru=187&gl=201102020000011&sid=&jezik=1

MZOPU - Natječaj za projekte nevladinih udruga za područje zaštite okoliša i 
prostora
Rok: 16.03.2011.
Više o tome:
http://www.mzopu.hr/default.aspx?id=4637



Natječaj Regionalne inicijative za integraciju Roma u sklopu IPA 2010 
Višekorisničkog programa
Rok: 17.03.2011.
Više o tome:
http://tiny.cc/pskkf

MOBMS - Poziv za prijavu projekata koji se odnose na rad klubova za mlade
Rok: 19.03.2011.
Više o tome:
http://www.mobms.hr/natjecaji-i-javna-nabava/aktualni-natjecaji.aspx

MOBMS - Poziv za prijavu projekata udruga usmjerenih djeci
Rok: 19.03.2011.
Više o tome:
http://www.mobms.hr/natjecaji-i-javna-nabava/aktualni-natjecaji.aspx

Ministarstvo kulture - Natječaj za prijavu projekata nevladinih organizacija iz 
područja zaštite prirode 
Rok: 19.03.2011.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6443

MOBMS - Poziv za prijavu projekata udruga usmjerenih obitelji 
Rok: 23.03.2011.
Više o tome:
http://www.mobms.hr/natjecaji-i-javna-nabava/aktualni-natjecaji.aspx

Agencija za mobilnost i programe EU – GRUNDTVIG – Asistenti
Rok: 31.03.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

Glavni ured HTZ – Potpore za turističke inicijative i proizvode na turistički 
nerazvijenim područjima
Rokovi: 31.03.2011.
Više o tome:
http://tiny.cc/ldjav

Agencija za mobilnost i programe EU – TRANSVERZALNI PROGRAM – Studijski 
posjeti
Rokovi: 31.03. / 14.10.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64



Agencija za mobilnost i programe EU – Natječaj za Program Mladi na djelu
Rokovi: 01.04. / 01.06. / 01.09. / 01.11.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/index.php?id=335

Agencija za mobilnost i programe EU – GRUNDTVIG – Stručno usavršavanje
Rokovi: 29.04. / 16.09.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

iDEMO – Natječaj za podršku projektima za ublažavanje ekonomske krize
Rokovi: 01.05. / 01.09. / 01.11.2011.
Više o tome:
http://www.idemo.hr/miniweb/news.asp?ItemID=156&cid=72

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 1.1 – Sastanci građana 
pobratimljenih gradova
Rokovi: 01.06. / 01.09.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 2.1 – Projekti građana
Rok: 01.06.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 2.2 – Mjere potpore
Rok: 01.06.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 4 – Aktivno europsko sjećanje
Rok: 01.06.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 1.2 – Tematsko umrežavanje 
pobratimljenih gradova
Rok: 01.09.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – Znanje bez granica
Rokovi: tokom cijele godine, najkasnije  do 11.11.2011.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/157



Program MATRA (KAP) – Potpora projektima OCD
Rok: tokom cijele godine (do iskorištenja sredstava)
Više o tome:
http://tiny.cc/s837d

Index – Natječaj za humanitarne udruge
Rok: tokom godine
Više o tome:
http://tinyurl.com/4pbksfp

Agencija za mobilnost i programe EU – TRANSVERZALNI PROGRAM – Studijski 
posjeti
Rokovi: tokom cijele godine (rok je najkasnije 45 dana prije posjeta)
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

KORISNE INFORMACIJE

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog društva u 
sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar – ACT i udruga K.V.A.R.K. 
u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva.

Autonomni centar – ACT, Čakovec
Adresa: Dr. Ivana Novaka 38, 40000 Čakovec
Telefon: 040/390-047 / Telefax: 040/390-048

Udruga K.V.A.R.K., Križevci
Adresa: Koprivnička 70, 48260 Križevci
Telefon: 048/711-073 / Telefax: 048/711-073


